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  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a 

Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr.73 din 4 mai   2011  . 

  Publicitatea şedinţei a fost asigurata prin afişarea pe panoul de afişaj din faţa 

Primăriei Ciacova a Dispoziţiei nr.73/10.05.2011, încheindu-se în acest sens un  proces- verbal de 

afişare, care se găseşte în dosarul de şedinţa. 

  Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier a convocatorului 

de şedinţă , care cuprinde: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, precum si ordinea de zi.Fiecare 

consilier a primit  copii după proiectele de hotărâre , referatele compartimentelor  de specialitate şi 

alte documente care au stat la baza iniţierii  proiectelor de hotărâri . 

  La convocarea primarului s-au prezentat 12   consilieri, fiind absenţi domnii 

consilieri Balazs Alexandru , Micu  Eugen- Petrişor  şi Treta Petrişor- Dorin .La şedinţă mai 

participă domnul primar Filip Petru şi domnul  secretar Iochim Octavian . 

Domnul secretar întreabă dacă domnii consilieri sunt de acord cu procesul verbal de 

la şedinţa anterioara. Deoarece nu sunt completări , acesta se semnează de cei in drept. 

Domnul preşedinte de şedinţă Ianoşel Mihai Aurel  dă citire proiectului ordinei de 

zi, după cum urmează : 

  1.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparţin 

domeniului public al oraşului Ciacova  şi completarea inventarului bunurilor din domeniul privat 

  2. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesităţii, oportunităţii şi  realizării 

investiţiei „Reabilitare, modernizare şi dotare Cămin Cultural Sat Cebza, Oraş Ciacova, judeţul 

Timiş”. 

  Domnul primar solicită introducerea unui nou proiect pe ordinea de zi :Proiect de 

hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al oraşului Ciacova  pe anul 2011. 

  Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul ordinei de zi cu noul punct, se 

aprobă în unanimitate de consilierii prezenţi. 

   Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea 

inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al oraşului Ciacova  şi completarea 

inventarului bunurilor din domeniul privat. 

  Domnul primar explică faptul că pentru a se putea realiza reabilitarea Căminului 

cultural de la Cebza, este necesar să se treacă imobilul în domeniul privat al oraşului Ciacova. 

  Pe marginea acestui proiect nu se poartă discuţii, se supune la vot, se aprobă în 

unanimitate de cei 12 consilieri prezenţi, devenind Hotărârea nr. 25. 

  La punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

necesităţii, oportunităţii şi  realizării investiţiei „Reabilitare, modernizare şi dotare Cămin Cultural 

Sat Cebza, Oraş Ciacova, judeţul Timiş”, domnul primar spune că act proiect este legat de cel 

anterior.În legătură cu Ciacova, speră că se va deschide în curând sesiunea şi pentru construcţia de 

Case de cultură. Noi avem ridicările topo, studiul geo şi schiţată şi cererea finanţare, în PUG 

locaţia este la intrarea dinspre Jebel pe partea dreaptă, deoarece în centru nu avem  o locaţie 

potrivită. 

  Domnul consilier Ianoşel propune ca locaţie fosta tâmplărie de pe Tudor 

Vladimirescu.Acolo ar fi spaţiu şi pentru parcare. Dacă s-ar reuşi achiziţionarea imobilului 

doamnei Dauerbach ar fi un spaţiu suficient. 

  Domnul secretar spune că spaţiul respectiv a fost obţinut în urma unei succesiuni 

vacante şi este cuprins în domeniul public, nu poate să fie trecut în domeniul privat. 

  Domnul primar crede că cel mai bun era fostul  Cămin cultural, păcat că nu s-au 

înţeles când s-a vândut spaţiul respectiv şi s-a pierdut acea oportunitate. A discutat cu actualul 

proprietar , cere 150000 de euro. 



 

  Deoarece nu mai sunt alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă supune la vot 

proiectul, acesta este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi, devenind Hotărârea nr. 26. 

  La ultimul punct : Rectificarea bugetului general al oraşului Ciacova pe anul 2011, 

domnul primar explică faptul că bugetul învăţământului a venit în minus cu 61 mii lei pentru 

salariile angajaţilor şi acum ne-a fost repartizată şi această sumă. 

  Nu se poartă discuţii, domnul preşedinte de şedinţă  supune la vot proiectul, acesta 

este aprobat în unanimitate de domnii consilieri - adoptându-se astfel Hotărârea nr. 27. 

  După terminarea punctelor de pe ordinea de zi , se mai poartă următoarele discuţii: 

  -Domnul consilier Popa  aduce în discuţie faptul că unul dintre consilierii grupului 

PSD nu mai doreşte să fie consilier . Se aşteaptă rezolvarea documentelor pentru validarea  unui alt 

consilier . 

  -Domnul consilier  Ghera  în calitate şi de viceprimar, aduce în discuţie problema 

teraselor: cum vom proceda anul acesta , pentru a nu mai fi discuţiile de anul trecut. 

  Domnul consilier Popa  consideră că ar trebui totuşi să se stabilească şi o culoare la 

mobilier, de exemplu la barul care s-a deschis recent  au scos câteva scaune pe platoul din faţă de 

culoare galben , însă au pus scaune  şi pe trotuar.  

  Domnul primar  consideră că trebuie să fie stabilite nişte reguli valabile pentru toţi . 

  Domnul consilier Popa propune ca să nu se dea voie pe trotuar, însă este o problemă 

cu firma Segando ,unde nu există posibilitate în altă parte. Consideră că dacă va proceda ca şi acum 

doi ani când a avut un rând de scaune  chiar lângă perete ,nu va încurca circulaţia. 

  Domnul consilier Ianoşel nu este de acord cu terasele pe spaţiul verde. 

  Domnul primar spune că nu direct pe spaţiul verde, să fie un podium pe care să fie 

amplasate scaunele . 

  Domnul consilier Popa propune ca să fie limitată suprafaţa  şi propune 30 mp. 

maxim. 

  Domnul consilier Şchiopu propune ca să fie obligaţi să pună multe flori  pentru a 

înfrumuseţa aspectul. 

  În concluzie, domnii consilieri stabilesc ca terasele să nu blocheze circulaţia, să nu 

se betoneze spaţiul verde , să fie maxim 30 mp şi să fie înfrumuseţate cu flori. 

  Nemaifiind alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă declară închise lucrările 

şedinţei ordinare de astăzi  10 mai  2011. 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,     SECRETAR, 

IANOŞEL MIHAI AUREL      IOCHIM OCTAVIAN                                            

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


